Kalkulator Obcjzen Normowych 1.4
ZESTAWIENIE OBCI AZEN

Autor: dr inz. Marian Kazek
Tytut: Obciazenie wiatrem - dach walcowy

Obcigzenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 / Z1-4
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- Budynek o wymiarach: B=11,0m,L=8,0m, H=&0
- Strzatka dachu f=2,3 m
- Charakterystyczne @iienie pedkosci wiatru:
- strefa obcjzenia wiatrem |; H = 365 m n.p.r_, g, = 300-[1+0,0006- (H-30(2 = 324 Pa
Ok = 0,324 kN/n2
- Wspoétczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: B; z=H =9,0 , C(z) =0,55+0,02-9,0 =0,73
- Wspoétczynnik dziatania porywéw wiatru:
- budynek o szkielecie metalowym wysékpH<50 m
_, okres drga wlasnych T = 0,271 s
- konstrukcja stalowa petcienna spawana
—, logarytmiczny dekrement ttumiena = 0,02
budowla niepodatn_, g = 1,80
- Wspoétczynnik dinienia wewgtrznego:
budynek zamkgity _, C, =0

Pota¢ nawietrzna - wariant I:
- Wspoétczynnik cinienia zewrtrznego:
C, = -4-[0,325-(f/B)] = -4-[0,325-(2,3/11,0)] = -0,464
- Wspoétczynnik aerodynamiczny C:
C=(,-C,=-0,464-0=-0,464
Obciazenie charakterystyczne:
Pk = G- Ce-C-3 = 0,324-0,73-(-0,464)-1,8C-0,197 kN/n2
Obciazenie obliczeniowe:
P = fys = (-0,197)-1,5 =-0,296 kN/n?2

Pota¢ nawietrzna - wariant Il
- Wspoétczynnik cinienia zewrtrznego:
C, =3,5:[(f/B)-0,2] = 3,5:[(2,3/11,0)-0,2] = 0,032



- Wspoétczynnik aerodynamiczny C:
c=(C-C,=0,032-0=0,032
Obciazenie charakterystyczne:
Py = G- Ce-C-3 = 0,324-0,73-0,032- 1,800,014 kN/n2
Obciazenie obliczeniowe:
P = fys = 0,014-1,5 0,020 kN/n2

Pota¢ srodkowa:
- Wspoétczynnik dinienia zewrtrznego:
C, =-0,45-1,5-(f/B) = -0,45-1,5-(2,3/11,0) = -0,764
- Wspoétczynnik aerodynamiczny C:
C=(C,-C,=-0,764-0=-0,764
Obciazenie charakterystyczne:
Pk = G- Ce-C-p = 0,324-0,73-(-0,764)-1,8C-0,325 kN/n2
Obciazenie obliczeniowe:
P = fiys = (-0,325)-1,5 =-0,487 kN/n2

Pota¢ zawietrzna:
- Wspoétczynnik cinienia zewrtrznego:
C,=-04
- Wspoétczynnik aerodynamiczny C:
c=(G-C,=-04-0=-04
Obciazenie charakterystyczne:
P = G- Ce-CB = 0,324-0,73-(-0,4)-1,80-0,170 kN/n2
Obciazenie obliczeniowe:
P = fys = (-0,170)-1,5 =-0,255 kN/n?2




